

豪

车轮毂全是黄金做的? 这辆霸气路虎,交警在找



昨天上午,一辆霸气的路虎车在朋友圈里被刷屏。网友们好奇的是,不仅仅是路虎车本身,而是车子轮毂的颜色,金灿灿的,莫非都是黄金做的?

在朋友圈晒出这张照片的小李说,这张霸气的路虎车照,是别人转给他的,也是经过了几道手。从照片上看,这是一辆杭州牌照的路虎加长版车型,霸气侧漏。据知情人说,光车价就要200多万了。

不过,更吸引眼球的是——这辆车的轮毂是金黄色的,简直亮瞎眼。开在马路上,那可不是一般的拉风,非常引人注目。照片里,可以发现旁边一辆车的司机,正

探出头看,盯着这辆车的轮胎发呆。

这辆车到底怎么回事?是不是私自改装?

钱江晚报记者从有关渠道获悉,这辆车的车主是个女的,温州人。但车子平时是不是车主自己开,就不是很清楚了。车子改装,有没有经过报备批准,也不得而知。

昨天,钱江晚报记者将此情况反映给了杭州交警。交警表示,他们已把该车录入重点查控系统,并通知各大队民警进行路上拦截。等拦截后,将对这辆车进行核查。如果有私自改装的行为,将责令恢复原貌,并进行处罚。 本报记者 徐建国

惨

槽罐车侧翻压扁电动车 一女子当场死亡

昨天下午2点左右,读者朱师傅报料:杭州滨江江晖路和东流路口,有一辆槽罐车翻倒,压倒了一辆骑电动车的女子,该女子当场丧命。而槽罐车驾驶员还困在车里,消防、交警、120已全部赶到现场,现场地面全部洒满柴油。

记者马上向消防部门核实,消防称大约下午1点43分接警,江晖路东流路口有工程卡车侧翻,已派出滨江中队2辆救援车,正在现场处置中。记者随即赶往现场,发现江晖路已经临时进行了封道。记者在现场看到,槽罐车已经被大型起重机械扶正了停在路边,但罐体已经严重变形,地上有很多水泥槽罐车里面流出来的油,地面很滑。记者采访了几个目击者。一位目击者说,事故大概发生在下午1:40左右,当时水泥槽罐车正在江晖路上从南向北正常行驶,骑电动车的女子是从东向西行驶在这个十字路口,槽罐车可能为了避让电动车,猛打一把方向,结果槽罐



车还是侧翻了,把那个女子和电动车全部压扁。

一位环卫大姐告诉记者,女子大约40岁左右,被拖出来就不行了,120现场急救也无济于事。“当时车上挂了一碗面条还是热的,可能这个女子当时是赶着去上班。”她说。

监控视频显示,事发时槽罐车直行经过路口,突然前面一辆电动车经过,槽罐车急忙左转,却侧翻在地,压倒了骑电动车的女子。至于事故具体原因,交警还在调查中。

本报记者 蓝震 文/摄
(感谢朱先生报料)

美

快来免费报名 周末去西湖边学画画

2016年9月,西湖边北山街85~87号城市公益客厅诞生了。发起者肯德基和钱江晚报想让这座西湖边的小楼成为一个汇集真善美的地方。

本周日下午,由贾艺鹏发起的“画画很美”公益组织就要入驻城市公益客厅,开始首次活动了。

这样的“联姻”意味着——每周日下午(除小长假),想要学画的你,都可以报名来到北山路的城市公益客厅,get一项新技能。

为什么零基础的成年人也可以学画画?不练童子功,还能学好吗?

贾艺鹏说,“有很多人担心万一画不像怎么办?其实,画画是表达情感的,你的画就是你创造出的一个新世界,这是件多牛的事!”所以,“画画很美”作为城市公益客厅引进的第一个长期合作的公益伙伴,将在未来一年内都与你相约,一起画画,一起发现新世界。

报名需要注意的是,第一,入门最好是画水彩画,所以需自备12色以上的水



彩颜料、笔、水桶、纸、铅笔、橡皮。想画彩色铅笔画的带彩铅也可以。其次,最好带一张自己拍的风景照,存在手机里,或者打印出来。

如何报名呢——

- 1、刷二维码,下载浙江24小时,拨动右下角小圆盘内找到“服务”,点击进入。
- 2、进入页面上方的“画画很美”活动报名,在文章下方的“我要说两句”里,填写“姓名+年龄+联系方式+期望参与几月几日的活动”,进行报名。
- 3、因为场地有限,活动名额先到先得,如果本周活动报名已满,我们会联系你优先预约,参加未来的活动。

本报记者 黄莺

喜

2531套公租房 本周末起等你来选

从本周末(4月15日)起,杭州市区又将有2500余户公租房申请家庭陆续参加选房活动。这场由市住保房管局组织的历时6天共12场次的选房活动,共推出房源2531套。

记者了解到,本次选房基本符合准入条件的申请家庭共2532户,其中1人户1240户(优先保障59户),2人户458户(优先保障41户),3人及以上户(含合租)833户(优先保障6户)。本次推出配租房源2531套,分别位于西溪河滨之城雨澜轩、金茂悦府、象山人家、良和雅苑、璞悦湾等12个公租房项目。

为便于选房家庭了解房源情况,“杭州市住房保障和房产管理局”官网已开通“网上看房”专栏,欢迎上网查看。同时,4月13-14日(上午9:30~11:30,下午13:30~16:30)在杭州市工人

文化宫综合楼一楼大厅有房源户型图展示,将安排工作人员进行讲解。选房时间为4月15日-17日、4月22日-24日(上午9:00~11:00;下午13:30~15:30),请参加选房的保障家庭根据自身选房场次和受理顺序号按时到场。

根据2017年保障目标,杭州市本级将推出公租房实物配租房源6000套,新增货币补贴保障家庭1500户。在本次2500余户选房活动之后,市住保房管部门将于5月继续展开4500余套公租房实物房源的摇号和选房活动,今年6月份以前推出的公租房实物房源数量预计在7000套以上。

市十三届人大一次会议正在举行,记者从会议上了解到,杭州2017年要办的十方面民生实事中就包含了加强居民住房保障。

本报记者 王丽
通讯员 房轩中



扫一扫二维码,进入浙江24小时新闻客户端,报名参与免费学画活动。